Dados los conjuntos S; = {us, us}, So = {ug, us, us} y S3 = {ug,us}, creamos el grafo G
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s, en realidad

ir, el grafo G e

es dec




Existe un camino hamiltoniano en G si y sélo si S7, S3, S3 tiene un exact cover. Si elegimos
S1 y S3 pero no S
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podemos completar a un camino hamiltoniano
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en que el camino

lo que en G se traduciria
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al camino hamiltoniano

puede completarse

° ° °
A\L\J’\J’\J’\J’\i\‘\l’\‘\:’\lﬂ\lﬂl% oooooo
oé i &%\

S S >

[ ]
o
=)



pero eso no pasa si elegimos Ss y S3 pero no S




ni tampoco pasa si elegimos S y no elegimos ni S7 ni S3
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